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За останніми даними, нас всіх чекає серйозний обвал гривні, себто її знецінення. Окрім
того за словами Олега Соскіна  "... Буде захоплення складів, стрілянина, арешти.
Будуть переслідувати мільярдерів. Усе почнеться як у Сирії. Бо з ними домовлятись
неможливо — це банда. У них є план — зробити концтабір і нас усіх туди поселити. Або
ми погоджуємось з їхнім планом, або починаємо чинити супротив. Вони це робитимуть.
Ними керує головне розвідуправління Росії.". Вісник держзакупівель повідомляє про
численні витрати на обладнання для спецпризначенців та купівлю "воронків". Це
говорить про те, що влада всерйоз готується до жорсткого придушення можливих акцій
протесту. А якщо взяти до уваги аналітику від Ігоря
Луценка
де він каже: "Причина нинішньої девальвації, схоже, у тому, що у п’ятницю НБУ видав 4
млрд рефінансування. Трьом банкам. Для порівняння – зазвичай, якщо дають
рефінансування, так по мільйонів 100, 150. А тут – одразу 4 млрд.       Відсоток - 7,5%,
здається. Тобто втричі нижче ринкового рівня.
Ці гроші банки в понеділок-вівторок понесли на міжбанк, купляти долари.
Звісно, міжбанк дуже швидко закінчився;) Гривня сказала «Ой!».
***
Скоріше за все, це – частина акції за накачування бюджету за рахунок друкарського
верстату. Схема проста – «сімейним» банкам Нацбанк малює зі стелі гривню, під
виглядом рефінансування. Це не що інше, як емісія. Далі ці банки купують ОВДП, тобто
закачують ці гроші в бюджет. Бюджет фінансує передвиборче покращення.
Але покращення не стається, стається хана гривні. Оскільки бюджет дірявий (податки
його не наповнюють - промислового зростання нуль цілих), то всім гравцям очевидно, що
віртуальний друкарський верстат НБУ працюватиме ще довго. І те, що курс при цьому не
втримається – також очевидно. Отож, усі, хто в темі (а на міжбанку їх до біса) все більше
не довіряють гривні. Відсотки по гривні, приміром, підскочили ще з початку літа.
До того ж паралельно деякі члени Сім’ї явно не забувають себе – замість того, щоб
негайно купляти ОВДП, вони ці гроші використовують у прибуткових для себе операціях.
Крім того, є ще загадкові процеси. Загалом залишки на коррахунках зросли з 18 до 26
млрд грн., що не можна пояснити одними лише 4-ма мільярдами рефінансування.
Гіпотеза – хтось величезний продає ОВДП. Навіщо? Чому зараз? Таємниця. 

***
Економіка в стагнації, державу заганяють усе далі у борги. Цей інцидент з девальвацією,
ймовірно, призведе до того, що НБУ ще гірше затисне гайки, з підприємств зараз будуть
спускати три шкури. Податкові надходження далі впадуть, і – знову верстат, знову
девальвація, і далі по кругу. Усе дуже печально, гривні зараз вірити не можна.
Те, що Сім’я не може зараз утримати курс – дуже, дуже кепський сигнал. Гаразд,
скажімо, вони нездатні впоратися з довгостроковою перспективою… Але те, що їм
непідвладна поточна ситуація – це вже ой тривожний дзвіночок. Велкам ту 2008-й рік."
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http://gazeta.ua/articles/politics/_ukrajinci-pochnut-peresliduvati-milyarderiv-soskin/454023
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То висновок - один: 

  

Забираймо депозити з банків, ПОКИ МОЖНА, закупляймо продукти, медикаменти,
боєприпаси, читаймо інструкцію: http://grabovsky.com.ua/home/165-tse-povinni-znati-ukr
ayintsi-dosvid-vizhivannja-pid-chas-gromadjanskoyi-vijni-v-bosniyi 

  

І молимось про те, аби наші сподівання про небезпеку були марними!!! 
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